

□ **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ' ΑΡΙΘ 21** Την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 2013, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στη ΛΑΕΔ, η ετήσια τακτική γενική συνέλευση και οι αρχαιρεσίες της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών (ΠΟΣ). Ο πρόεδρος του ΔΣ της Ομοσπονδίας

Ταξχος εα

[Βασίλειος Νικολόπουλος](#), αφού καλωσόρισε τους παρευρισκομένους, αναφέρθηκε στην ίδρυση της ΠΟΣ, στις αρχές και στις επιδιώξεις της, επισημαίνοντας την ανάγκη συσπείρωσης και αλληλεγγύης των μελών, σε μια δύσκολη για την Πατρίδα μας περίοδο. Κλείνοντας ευχαρίστησε τη Στρατιωτική Ηγεσία του ΓΕΕΘΑ και του ΓΕΣ για τη συμπαράσταση, αλλά και τη συνεργασία που έχει αναπτυχθεί από το Δεκέμβριο του 2011 μέχρι σήμερα.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε κατόπιν πρόσκλησης της ΠΟΣ, ο [Α/ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Μιχαήλ Κωσταράκος](#), ο οποίος μετά από ένα σύντομο χαιρετισμό, αναφέρθηκε στα θέματα που ενδιαφέρουν τα μέλη της Ομοσπονδίας, περιέγραψε τα προβλήματα αλλά και τις ενέργειες που γίνονται για να ξεπεραστούν αυτά και που αφορούν το μισθολόγιο και τις συντάξεις, το ΜΤΣ, τον ΕΚΟΕΜΣ, τον ΑΟΟΑ/Πικέρμι, το ΒΟΕΑ, τονίζοντας ιδιαίτερα τη συνεργασία και τις προτάσεις που κατά καιρούς έχει παρουσιάσει η ΠΟΣ.

Επίσης ως [προσκεκλημένοι](#) παρευρέθηκαν ο εκπρόσωπος του Α/ΓΕΣ, Ανχης (ΑΣ) Γεώργιος Κουμεντάκος, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοίτων ΣΣΑΣ (ΣΑ/ΣΣΑΣ), Πλοίαρχος εα Ιωάννης Αντωνιάδης και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποστράτων Αξκών ΣΣΕ 1977 Αντγος εα Χαράλαμπος Μεντεσιδης.

Η διαδικασία εξελίχθηκε σύμφωνα με το πρόγραμμα, με ιδιαίτερη έμφαση στα πεπραγμένα του απερχομένου ΔΣ που μεταξύ άλλων περιελάμβαναν τη συνεργασία με την Πολιτική και Στρατιωτική ηγεσία του ΥΠΕΘΑ, του ΓΕΕΘΑ και του ΓΕΣ με τις προτάσεις που κατατέθηκαν και τα αποτελέσματα τους σε ότι έχει σχέση με ΜΤΣ, ΒΟΕΑ, ΕΚΟΕΜΣ, ΑΟΟΑ και τις επισκέψεις σε Υπ. Εργασίας και Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών.

Ακολούθησε ο αγιασμός από τον Πρωτοπρεσβύτερο και μέλος της ΠΟΣ,

[Γεώργιο Αποστολακίδη](#)

, Ταξχο εα και τέως Δντή Θρησκευτικού του ΓΕΣ και η κοπή της Βασιλόπιτας με τυχερό τον Πρόεδρο του ΣΑ/ΣΣΑΣ,

[Πλοίαρχο εα Ιωάννη Αντωνιάδη.](#)

Στη συνέχεια διεξήχθησαν οι αρχαιρεσίες για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή της ΠΟΣ, όπου συμμετείχαν οι 42 αντιπρόσωποι των 14 τακτικών Σωματείων-μελών της Ομοσπονδίας (πλήρης απαρτία), αφού πρώτα έγινε η παρουσίαση των 15 υποψηφίων για το ΔΣ και των 5 για την ΕΕ. Την

### Εφορευτική επιτροπή

αποτελούσαν οι Αντγος εα Δημήτριος Σπυρίδων ως Πρόεδρος και οι Αντγος εα Κων. Σκαρμαλιωράκης και Σχης εα Κοσμάς Βασιλειάδης ως ψηφολέκτες.

Τις εργασίες της ΓΣ συντόνισε με άψογο τρόπο ο

Αντγος εα Ιωάννης Μυτιληναίος με Γραμματέα τον Ταξχο εα Δημήτριο Κατσούλη.

Την 28η Φεβρουαρίου οι εκλεγέντες συγκροτήθηκαν σε σώμα Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής, με τις παρακάτω συνθέσεις:

### **Διοικητικό Συμβούλιο:**

Πρόεδρος : Βασίλειος Νικολόπουλος, Ταξχος εα

Α' Αντιπρόεδρος : Δημήτριος Χατσίκας, Ταξχος εα

Β' Αντιπρόεδρος : Αριστείδης Κρασιδιώτης, Ταξχος εα

Γ' Αντιπρόεδρος : Γεώργιος Χατζηκωνσταντίνου, Ταξχος εα

Γενικός Γραμματέας : Βασίλειος Παπαδόπουλος, Ταξχος εα

Αναπληρωτής Γ. Γ. : Κωνσταντίνος Πασχάλης, Σχης εα

Ταμίας : Κωνσταντίνος Βερνίκος, Αντγος εα

Αναπληρωτής Ταμ. : Τάτσης Γεώργιος, Ανθλγός εα

Μέλη : Δημήτριος Τσιλινίκος, Ταξχος εα (Εκπρόσωπος Τύπου)

Γεώργιος Σουλιώτης, Ανθλγός εα (Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων).

Δημήτριος Δημητρούλης, Αντγος εα (Υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων)

### **Εξελεγκτική Επιτροπή**

Πρόεδρος : Σταμάτιος Ισπανόπουλος, Υπτγος εα

Γραμματέας : Ανδρέας Συρογιάννης, Υπτγος εα

Μέλος : Σπυρίδων Τασσόπουλος, Σχης εα

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος  
Γραμματέας

Βασίλειος Νικολόπουλος  
Παπαδόπουλος

Ταξχος εα

Ο Γενικός

Βασίλειος

Ταξχος εα